Zadanie 1.

Podziel podany zakres adresów na podsieci o podanej poniżej wielkości.

Podaj adres podsieci, maskę w zapisie oktetowym (czyli a.b.c.d), adres rozgłoszeniowy i dostępne możliwe adresy interfejsów. 
Pamiętaj, aby maksymalnie oszczędzać adresy.

Zakres adresów: 161.201.100.0/23
	Podsieć
	Liczba inter-fejsów
	Adres podsieci
	Maska
	Adres rozgłosze-niowy
	Adresy interfejsów

	Dział księgowy
	44
	
	
	
	od: 

do: 



	Sekretariat
	13
	
	
	
	od: 

do: 



	Dział Handlowy
	188
	
	
	
	od: 

do: 




